

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 東北財務局長

【提出日】 2022年1月28日

【四半期会計期間】 第6期第3四半期（自 2021年9月1日 至 2021年11月30日）

【会社名】 アレanzaホールディングス株式会社

【英訳名】 Alleanza Holdings Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 浅倉 俊一

【本店の所在の場所】 福島県福島市太平寺字堰ノ上58番地

【電話番号】 024(563)6818(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役経営戦略室長 三瓶 善明

【最寄りの連絡場所】 福島県福島市太平寺字堰ノ上58番地

【電話番号】 024(563)6818(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役経営戦略室長 三瓶 善明

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年1月14日に提出いたしました第6期第3四半期（自 2021年9月1日 至 2021年11月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

（訂正前）

回次		第5期 第3四半期 連結累計期間	第6期 第3四半期 連結累計期間	第5期
会計期間		自 2020年3月1日 至 2020年11月30日	自 2021年3月1日 至 2021年11月30日	自 2020年3月1日 至 2021年2月28日
営業収益	(百万円)	118,097	117,826	157,404
経常利益	(百万円)	7,561	6,139	8,869
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益	(百万円)	4,836	3,881	5,144
四半期包括利益又は包括利益	(百万円)	4,986	3,924	5,251
純資産額	(百万円)	24,801	27,900	25,066
総資産額	(百万円)	79,242	81,064	80,489
1株当たり四半期(当期)純利益	(円)	161.04	128.97	171.26
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額	(円)	160.71	128.78	170.90
自己資本比率	(%)	29.9	32.9	29.7

回次		第5期 第3四半期 連結会計期間	第6期 第3四半期 連結会計期間
会計期間		自 2020年9月1日 至 2020年11月30日	自 2021年9月1日 至 2021年11月30日
1株当たり四半期純利益金額	(円)	34.86	97.65

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 営業収益には、消費税等は含まれておりません。

3. 第6期第1四半期連結累計期間より、金額の表示単位を千円単位から百万円単位に変更しております。なお、比較を容易にするため、第5期第3四半期連結累計期間及び第5期についても百万円単位に変更しております。

(訂正後)

回次	第5期 第3四半期 連結累計期間	第6期 第3四半期 連結累計期間	第5期
会計期間	自 2020年3月1日 至 2020年11月30日	自 2021年3月1日 至 2021年11月30日	自 2020年3月1日 至 2021年2月28日
営業収益 (百万円)	118,097	117,826	157,404
経常利益 (百万円)	7,561	6,139	8,869
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (百万円)	4,836	3,881	5,144
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	4,986	3,924	5,251
純資産額 (百万円)	24,801	27,900	25,066
総資産額 (百万円)	79,242	81,064	80,489
1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	161.04	128.97	171.26
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	160.71	128.78	170.90
自己資本比率 (%)	29.9	32.9	29.7

回次	第5期 第3四半期 連結会計期間	第6期 第3四半期 連結会計期間
会計期間	自 2020年9月1日 至 2020年11月30日	自 2021年9月1日 至 2021年11月30日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	34.86	<u>32.31</u>

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 営業収益には、消費税等は含まれておりません。
3. 第6期第1四半期連結累計期間より、金額の表示単位を千円単位から百万円単位に変更しております。なお、比較を容易にするため、第5期第3四半期連結累計期間及び第5期についても百万円単位に変更しております。